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TĖVŲ NUOMONĖ: Ar, jūsų nuomone, gimnazijoje turėtų būti uždrausta naudotis 

mobiliais telefonais pertraukų metu? 

 

Taip, turėtų būti uždrausta 51   36.7% 

Neturiu nuomonės 11   7.9% 

Ne, nepritariu tam 71   51.1% 

Kita 6   4.3% 

Viso atsakymų 139   

 

Kiti atsakymai: 
 Idealiu atveju mokiniai nesinaudotų, nežaistų, bet iš praktinės pusės - tėvai turi susisiekti su 

vaikais, vaikai su tėvais, kartais ir mokytojai turi pasiskambinti mokiniui, jam pranešti info apie 

pvz., koncertą, laiko pasikeitimus ir panašiai. 
 Geriau pamokų metu butų uždrausta. 
 Esu, kad uždrausti, bet jei reikia su vaiku susisiekti, turi būtu nurodytas būdas, kaip tai padaryti. 
 Jei mokiniams būtų pakankamai laiko kitokiems žaidimams, tai gal vaikai nesinaudotų telefonais, 

mažesnių vaikų tolerantiškumas vyresnių vaikų pradėtiems žaidimams (nes jei žaidė šachmatais 

ir paliko, kad pabaigtų partiją per kitą pertrauką, tai grįžę neberanda, ką palikę), tai jų laisvalaikis, 

kaip jie nori, taip ir leidžia jį. 
 Turi būti uždrausta pamokos metu. 
 Tik esant reikalui, ne žaidimams. 

 

MOKYTOJŲ NUOMONĖ: Ar, jūsų nuomone, gimnazijoje pertraukų metu turėtų būti 

uždrausti telefonai? 

 

Taip, turėtų būti uždrausti 52   40.6% 

Neturiu nuomonės 21   16.4% 

Ne, nepritariu tam 55   43% 

Viso atsakymų 128   
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